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Тема 1. Конституция Российской Федерации (структура, содержание, основы конституционного строя России).
Тема 2. Конституционные права и свободы человека и гражданина.
Тема 3. Система органов государственной власти Российской Федерации.
Тема 4. Конституционно-правовой статус, порядок избрания и вступления в должность Президента Российской Федерации.
Тема 5. Конституционно-правовой статус Федерального Собрания Российской Федерации. Особенности формирования и организации деятельности.
Тема 6. Конституционные основы судебной власти в Российской Федерации.
Тема 7. Основы избирательного права. Право на участие в местном референдуме в Российской Федерации.
Тема 8. Политические партии в Российской Федерации.
Тема 9. Конституционные основы местного самоуправления в Российской Федерации.
Тема 10. Вопросы местного значения и полномочия органов местного самоуправления Рижского сельсовета в соответствии с законодательством Российской Федерации и Курганской области, Уставом Рижского сельсовета Шумихинского района Курганской области.
Тема 11. Устав Курганской области как основной закон Курганской области, официальные символы Курганской области.
Тема 12. Система органов государственной власти Курганской области.
Тема 13. Порядок избрания, полномочия Губернатора Курганской области.
Тема 14. Устав Рижского сельсовета Шумихинского района Курганской области как основной акт в системе муниципальных правовых актов Рижского сельсовета, особенности принятия и внесения изменений, вступления в силу.
Тема 15. Органы местного самоуправления Рижского сельсовета: статус, порядок формирования. Наделение органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями.
Тема 16. Формы непосредственного осуществления населением местного самоуправления и участия населения в осуществлении местного самоуправления применительно к Федеральному закону от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Тема 17. Основания и порядок досрочного прекращения полномочий органов местного самоуправления Рижского сельсовета, выборных должностных лиц местного самоуправления Рижского сельсовета.
Тема 18. Представительный орган Рижского сельсовета: порядок формирования, полномочия, ответственность;
Тема 19. Глава Рижского сельсовета: порядок избрания, полномочия, ответственность.
Тема 20. Администрация Рижского сельсовета: порядок формирования, полномочия.
Тема 21.  Имущественные основы местного самоуправления.
Тема 22. Порядок и сроки рассмотрения обращений граждан Российской Федерации.
Тема 23. Обеспечение доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления в соответствии с Федеральным законом от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».
Тема 24. Система муниципальных правовых актов Рижского сельсовета. Порядок принятия и вступления в силу муниципальных правовых актов  Рижского сельсовета.
Тема 25. Структура и принципы формирования бюджетной системы в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.
Тема 26. Местный бюджет: понятие, структура, основные источники и порядок формирования, участники бюджетного процесса.
Тема 27. Система налогов в Российской Федерации (виды федеральных, региональных и местных налогов). Местные налоги в Рижского сельсовета: порядок введения и отмены.
Тема 28. Реализация органами местного самоуправления мер по противодействию коррупции. Виды коррупционных правонарушений и ответственность за их совершение.
Тема 29. Уведомление о случаях обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений. Конфликт интересов, личная заинтересованность.
Тема 30. Муниципальная служба (понятие и правовое регулирование, порядок поступления на муниципальную службу, обязанности, ограничения и запреты, связанные с прохождением муниципальной службы).
Тема 31. Трудовой договор: стороны трудовых правоотношений, срок, на который заключается трудовой договор; права и обязанности сторон; заключение трудового договора.
Тема 32. Система дисциплинарных взысканий по Трудовому кодексу Российской Федерации и порядок их применения.
Тема 33. Организация  и сопровождение закупочных процедур для муниципальных нужд в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Тема 34. Муниципальные услуги и административные регламенты предоставления муниципальных услуг.
Тема 35. Межведомственное информационное взаимодействие при предоставлении государственных и муниципальных услуг.
Тема 36. Основы административной реформы.
Тема 37. Основы информационно-коммуникационных технологий, аппаратного и программного обеспечения деятельности органов местного самоуправления Рижского сельсовета. Информационная безопасность.
Тема 38. Порядок работы со служебной информацией, в том числе с персональными данными.
Тема 39. Основы муниципального управления, основы и методы управления персоналом. Деловая этика. 
Тема 40. Основы стратегического планирования в Российской Федерации, Курганской области, в Рижском сельсовете.
Тема 41. Основные документы стратегического планирования на уровне Курганской области,  Рижского сельсовета.
Тема 42. Реализация полномочий органов местного самоуправления Рижского сельсовета в сфере благоустройства.
Тема 43. Реализация полномочий органов местного самоуправления Рижского сельсовета в сфере ЖКХ.
Тема 44. Реализация полномочий органов местного самоуправления Рижского сельсовета в сфере управления муниципальным имуществом.
Тема 45. Реализация полномочий органов местного самоуправления Рижского сельсовета в сфере осуществления мер по противодействию коррупции.
Тема 46. Реализация полномочий органов местного самоуправления Рижского сельсовета в сфере обеспечения жилищных прав граждан.
Тема 47. Реализация полномочий органов местного самоуправления Рижского сельсовета в сфере культуры, физической культуры и спорта, работы с детьми и молодежью, создания условий для массового отдыха жителей поселения.
Тема 48. Реализация полномочий органов местного самоуправления Рижского сельсовета в сфере градостроительства, адресации.
Тема 49. Реализация полномочий органов местного самоуправления Рижского сельсовета в сфере содействия в развитии сельскохозяйственного производства, создания условий для развития малого и среднего предпринимательства.
Тема 50. Основы привлечения инвестиций. Муниципально-частное партнерство.
Тема 51. Реализация полномочий органов местного самоуправления Рижского сельсовета в сфере муниципального контроля.
Тема 52. Реализация полномочий органов местного самоуправления Рижского сельсовета в сфере обеспечения первичных мер пожарной безопасности, мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья, участия в профилактике терроризма и экстремизма, укрепления межнационального и межконфессионального согласия.






