[bookmark: _GoBack]С 21 по 28 июня 2019 года в Администрации Рижского сельсовета проводилась выездная  тематическая проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности.
 Проверке  подверглись  документы за июль-декабрь 2018г., январь-март 2019г.
  Для проверки  бухгалтерией предоставлены следующие документы: финансовые  документы, авансовые отчеты, штатное расписание, журналы операций расчетов по заработной плате, приказы о приеме на работу, приказы о предоставлении отпуска, табеля учета рабочего времени.

	По результатам выездной тематической проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности установлены следующие нарушения: 
- неэффективное, нерациональное расходование бюджетных средств в сумме 148,18 руб. (произведена оплата штрафа) (ст. 34 БК РФ);
- нарушения действующего порядка ведения кассовых операций (Указания ЦБ РФ «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» от 11.03.2014г. № 3210-У);
     - ведение бухгалтерского учета осуществляется с нарушениями Федерального закона от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»; Инструкции по бюджетному учету от 01.12.2010г. № 157н.
- излишне начислены отпускные в сумме 271,51 руб.;
- недоначислены отпускные в сумме 341,67 руб.;
- применяются не утвержденные формы  бланков для начисления заработной платы;
- не разработана учетная политика.

  

